



Vargem Grande (MA), quinta-feira, 08 de fevereiro de 2018

ERRATA. A Publicação do Aviso de Adesão ao Pregão Presencial nº 008/2017-SRP/CPL/CH, referente ao Processo Administrativo nº 02121400/2017, realizada pelo Município de Vargem Grande/MA, através de sua Secretaria Municipal de Cultura e Turismo, sendo publicado no Diário Oficial do Município e Diário Oficial do Estado, ambos no dia 31 de Janeiro de 2018. Onde se lê nas publicações: “– Itens Aderidos: 01, 02, 03, 04, 08, 10, 11, 12, 13, 14, 16, 17, 18, 70, 89 e 105”. Leia –se: Itens Aderidos: 01, 02, 03, 04, 08, 10, 11, 12, 13, 14, 15, 16, 17, 18, 70, 89 e 105. Onde lê nas publicações “Valor Total da Adesão: R\$ 807.279,00 (oitocentos e sete mil duzentos e setenta e nove reais)”, Leia-se: “Valor Total da Adesão: R\$ 675.100,00 (seiscentos e setenta e cinco mil e cem reais)”. Vargem Grande (MA), 05 de fevereiro de 2018. HUGO RAPHAEL ARAUJO DE MESQUITA – Assessor Jurídico.



Vargem Grande (MA), quinta-feira, 08 de fevereiro de 2018

ERRATA. A Publicação do Extrato do Contrato nº 005/2017 do Processo Administrativo nº 14.09-005/2017, realizada pelo Município de Vargem Grande/MA, através de sua Secretaria Municipal de Obras e Transporte, sendo publicado no Diário Oficial do Município e Diário Oficial do Estado no dia 06 de dezembro de 2017. Onde se lê nas publicações: “VALOR: R\$ 3.457,069,09 (três milhões quatrocentos e cinquenta e sete mil e sessenta nove reais e nove centavos).” Leia-se: “VALOR: R\$ 3.442.238,41 (três milhões quatrocentos e quarenta e dois mil duzentos e trinta e oito reais e quarenta e um centavos)”. Vargem Grande (MA), 05 de Fevereiro de 2018. HUGO RAPHAEL ARAUJO DE MESQUITA – Assessor Jurídico.



Vargem Grande (MA), quinta-feira, 08 de fevereiro de 2018

AVISO DE LICITAÇÃO- TOMADA DE PREÇO Nº 001/2018

– CPL/PMVG. PROCESSO ADM. Nº. 0101.02503.2018– Sec. Mun. de Agricultura. A Prefeitura Municipal de Vargem Grande – MA, através da sua Comissão Central de Licitação, torna público aos interessados que realizará às 10:00 horas do dia 26 de fevereiro de 2018, na sala da Comissão Permanente de Licitação/CPL, na Rua Dr. Nina Rodrigues, Nº 20, Centro – Vargem Grande/MA, licitação, na modalidade Tomada de Preço, tipo Menor Preço, sob regime de empreitada por preço unitário, para Contratação de empresa especializada para a construção de um centro de comercialização de produtos locais na cidade Vargem Grande – MA, na forma da Lei Federal nº 8.666, de 21 de junho de 1993. O Edital e seus anexos estão à disposição dos interessados no endereço supra, de 2ª a 6ª feira, no horário das 08 às 12 horas, onde poderão ser consultados gratuitamente ou obtidos mediante o recolhimento da importância de R\$ 50,00 (cinquenta reais), feito exclusivamente, através do Documento de Arrecadação Municipal – DAM, emitido pela Coordenação de Tributos, Arrecadação e Fiscalização da Secretaria Municipal de Administração e Finanças, situada à Rua Dr. Nina Rodrigues, Nº 20, Centro, Vargem Grande – MA. Qualquer modificação no Edital será divulgada na forma do artigo 21, § 4º da Lei 8.666/93 e comunicada aos interessados que adquirirem o Edital na CPL. Pedidos de esclarecimentos deverão ser protocolados na CPL, no endereço acima. Vargem Grande (MA), 02 de fevereiro de 2018. Tycianne Mayara Monteiro Campos. Presidente da Comissão Permanente de Licitação.